

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ, НАУКИ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ  
КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ  
государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение  
Краснодарского края  
«Новороссийский профессиональный техникум»  
(ГБПОУ КК НПТ)

**ВЫПИСКА**  
**из протокола № 13 заседания аттестационной комиссии**  
**от «17» декабря 2021 года**

**Присутствовали:**

члены Аттестационной комиссии: 5 человек  
Председатель комиссии – Пешкин Е.Н.,  
заместитель председателя комиссии – Лукета О.В.  
члены комиссии – Скрипниченко Ю.С., Гигая Л.П.  
секретарь комиссии – Салиустаева В.М.

**Повестка дня:**

1. Аттестация Салиустаевой Вероники Михайловны, с целью подтверждения соответствия занимаемой должности методиста.

**Слушали:**

**1. Слушали:**

Члена аттестационной комиссии, заместителя директора по УР Пешкина Е.Н., который проинформировал присутствующих, что в аттестационную комиссию ГБПОУ КК НПТ поступило представление на Салиустаеву В.М., для проведения аттестации с целью подтверждения соответствия занимаемой должности методиста. Доложил, что представление содержит мотивированную, всестороннюю и объективную оценку профессиональных, деловых качеств, результатов профессиональной деятельности Салиустаевой В.М. по выполнению трудовых обязанностей, возложенных на нее трудовым договором.

Вероника Михайловна характеризуется как опытный, умеющий организовать свою деятельность и деятельность преподавателей методист, обладающий широким кругозором. Исполнительна, имеет высокую работоспособность. Работая в должности методиста, она умеет на научной основе организовать свой труд, владеет современными методами поиска, сбора, хранения, обработки и использования информации, применяемой в ее профессиональной деятельности. Умеет анализировать внутренние возможности образовательного учреждения и находить эффективные пути решения возникающих проблем.

Салиустаева В.М. постоянно изучает нормативно – правовую документацию по профилю своей профессиональной деятельности, изучает современные образовательные технологии СПО, методологические и теоретические основы современного профессионального образования.

Вероника Михайловна принимает деятельное участие в разработке методических и информационных материалов.

Она оказывает эффективную помощь педагогическим работникам техникума в определении содержания учебных программ, форм, методов и средств обучения.

Оказывает консультативную помощь педагогическим работникам в подготовке материалов к аттестации на соответствие занимаемой должности и аттестации в целях установления квалификационной категории (первой, высшей).

Оказывает консультативно-методическую помощь преподавателям в подготовке и участию обучающихся в конкурсах различного уровня, участия в краевых и городских педагогических конференциях и вебинарах, в разработке и оформлении рабочих программ профессиональных модулей и контрольно оценочных средств для текущего контроля

КОПИЯ ВЕРНА



знаний и промежуточной аттестации, помощь в подготовке преподавателей и мастеров производственного обучения для участия в конкурсе «Преподаватель и мастер года».

С 1 сентября 2019 года является координатором сбора, ввода данных и отправки отчетов в Главный информационно-вычислительный центр: СПО 1, ПО, СПО 2, СПО Мониторинг.

Участствует в создании базы данных о педагогических работниках ГБПОУ КК НПТ для размещения на сайте техникума. Своевременно отслеживает повышение квалификации и профессиональную переподготовку руководителей и педагогических работников техникума по соответствующим их деятельности направлениям.

Активно участвует в подготовке основных образовательных программ к процедурам аккредитации и лицензирования.

Является секретарем Педагогического совета ГБПОУ КК НПТ. Большое внимание Вероника Михайловна уделяет самообразованию. Она систематически работает над повышением своего теоретического и методического уровня. Ежегодно принимает участие в работе методических и обучающих семинаров различного уровня.

Вероника Михайловна имеет оптимальный уровень коммуникационных и организаторских способностей. Ее отличает внутренняя культура, широта и глубина знаний, исключительная добросовестность, высокое чувство ответственности, влюбленность в свою работу.

**Предложили:**

В результате рассмотрения представления, дополнительных сведений, представленных методистом, в том числе ответов на вопросы, поступившие в ходе аттестации, признать, что Салиустаева В.М. соответствует занимаемой должности методиста.

**Рекомендовали:**

1. Принимать более активное участие в семинарах, направленных на освоение процедур разработки дидактических, методических материалов и программ.
2. Провести подготовку к обучению мастеров производственного обучения на экспертов демонстрационного экзамена по стандартам Ворлдскиллс.

**Результат голосования:**

«За» 4 человек «Против» 0 человек. (Воздержалась – Салиустаева В.М. так как является секретарем комиссии).

**Решение аттестационной комиссии:**

Салиустаева В.М. соответствует занимаемой должности методист сроком на 5 лет (до 17 декабря 2025 года).

Председатель аттестационной комиссии: \_\_\_\_\_ Е.Н. Пешкин  
Секретарь аттестационной комиссии: \_\_\_\_\_ В.М. Салиустаева

С выпиской из протокола заседания аттестационной комиссии ознакомлен (а)

В. Салиустаева Салиустаева В. М.  
(подпись прошедшего аттестацию)

20 декабря 2021 год.

КОПИЯ ВЕРНА

Методист ГБПОУ КК НПТ

В. Салиустаева

В.М. Салиустаева

